
D105b.doc 06-04-2021

Gleichgewicht (Inputkosten starr) 

 Ausgehend von der nachfolgenden Graphik, passiert 
folgendes: 

 1 Es gibt wegen Rezessionsängsten einen Konsum- 
  rückgang. 

2 Da die Inputkosten (Löhne etc.) starr sind, muss  
das langfristige Gleichgewicht mit der Finanzpolitik  

 herbeigeführt werden. 
Wie wirken sich die einzelnen Schritte auf die Graphik  
und die Volkswirtschaft aus? 

Preisniveau 

rBIP 

AD 

AS langfristig 

AS kurzfristig 

Abkürzungen: 

AD = Aggregierte Nachfrage rBIP = reales Bruttoinlandprodukt 
AS = Aggregiertes Angebot 

zur Lösung; hier anklicken 
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